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Starosta děkoval studentkám za profesionální zákrok u dopravní nehody
Loni 17. prosince projížděl Šenovem u Nového Jičína linkový autobus a kolem 14:40 hodin srazil chlapce, který přecházel silnici po přechodu pro chodce se semafory. Čtrnáctiletý školák utrpěl vícečetná poranění, vrtulníkem byl transportován do ostravské fakultní nemocnice. Než se tak stalo, jako první mu poskytly pomoc dvě studentky Mendelovy střední školy, které seděly v autobuse.  
Eliška Scholasterová, obor Praktická sestra, Mendelova střední škola: “Já jsem se podívala z okna ven, co se děje, ležel tam kluk na zemi, tak jsem mezi tím se dívala na pana řidiče, jakou má reakci, pak jsem s ním vyběhla ven. Zjistila jsem stav toho kluka a vyběhla jsem do autobusu a řekla jsem, ať volají záchranku. Tak potom přiběhla moje spolužačka a volala záchranku a během toho jsem se věnovala tomu klukovi. Já chodím do kroužku první pomoci, takže vím, jaké jsou postupy, a tak jsem u něho zjistila, co a jak. Zpočátku byl v bezvědomí, ale potom už se probral a už s námi komunikoval.” 
Beáta Lyčková, obor Praktická sestra, Mendelova střední škola: “Jak to Eliška řekla, tak já jsem vyběhla. A byla jsem taky ve stresu, ale v tu dobu asi na prvním místě bylo hlavně se soustředit na ten jeho stav a pomoct mu  co nejvíc. No tak určitě, tím, že jsme vlastně na zdravce, tak určitě to hrálo roli, že jsme jako byly orientovanější než kdyby to byl normální student jiné školy.”     
Dívky, které zdravotnický obor studuji třetím rokem, zároveň uklidňovaly řidiče autobusu, který byl událostí otřesen. Za jejich odvážné a mimořádné jednání jim nyní poděkoval starosta Nového Jičína.  
Stanislav Kopecký (ANO), starosta Nového Jičína: “Jsem nesmírně rád, že jsou mezi námi tak mladé dívky, které jsou schopny pomoci v té krizové situaci a zachránit lidský život. Tyto dvě dívky jsou pro mě velkým vzorem a příkladem pro celou naši společnost.”
Lucie Haitlová, ředitelka Mendelovy střední školy Nový Jičín: ”Já jsem byla velmi potěšena a polichocena, protože to je zrovna příklad toho, že naše práce, kterou odvádíme ve škole, je kvalitní a vychováváme opravdu dobré zdravotnické pracovníky. Velmi si toho vážíme a věříme, že budou do budoucna přínosem i v praxi.”
Děvčatům byla udělena pochvala ředitelky školy a ve škole je navštívil ředitel zdejší zdravotnické záchranné služby. 
Beáta Lyčková, obor Praktická sestra, Mendelova střední škola: “Já určitě chci zůstat ve zdravotnictví, baví mě to, naplňuje a chtěla bych dál na vysokou školu možná.”
Eliška Scholasterová, obor Praktická sestra, Mendelova střední škola: “No, toto nebyla má první zkušenost s autonehodou, už to byla druhá, chtěla bych se věnovat intenzivní péči, chtěla bych buď pracovat na ARO nebo jezdit se záchrankou nebo být na operačním sále.”
Eliška mimo jiné obsadila se školním týmem v celorepublikové zdravotnické soutěži 3. místo, a pracuje jako zdravotník na zimním stadionu ve Studénce, kde se naštěstí s vážnými úrazy nesetkává. 
section_image1.png
polar




